F=RINIOX

MAKES WATER WORK

Mwc va urtoAoyloETE TOV OYKO
OUOTNUATWYV VEPOU

O 06nyo6¢ mou akoAouBel ya tov UTIOAOYLOHO Tou  OKLakd cuotipata: O OyKog TwV OLKLOKWY CUCTNUATWV

OYKOU CUOTNUATWY VEPOU €xeL dnuiloupynBel pe UTopel va UTIOAOYLOTEL LETPWVTAC TOV apLlOUd Twy

Bdon tnv eumelpia oto nedio. BEPUAVTIKWY CWUATWVY OE La olKia Ko ToAAAmAQoLa-

Xprjowot CUVTEAEOTEC UETATPOTTNG: fovtag e to 6€ka. QuunBeite va petpdte ta SuTAd
1kW ;3412 BTU’s BepuavTikd cwpata oav SU0 PoVA CWHATA.

Elval emiong onuavtiko va Adappavete umogn TG OepULKES
anoBnkeg. Auto umopet va mpocBeoel pexpt kat 100 Aitpa
OTNV XWPNTIKOTNTA TOU CUOTAUATOG.

1m3 ;1000 Afrpa
4.546 Altpa o 1 yahovl

Meyala cuotrpata (uno nieon): NMoAAamAacldots

NV LoxV tou AéBnta o kW pe Tov voUEPO TIoU OAeg oL pukpég eykatdoels 6 Aitpa/kW
Silvetal mapakatw (yla Tov avtiotol o TUTo HKpriG SLatourig

OUOTINHATOG) WOTE VO UTTOAOYIOETE TOV GUVOALKO OYKO

vepou. Yroloyiote pia mpooavénon 10% (moAAamAa-

olLaote e 1.1) yla avolKTA CUCTHUOTO OAWY TWV TUTIWV.

JUOTAUOTA UE TTEPLUETPIKY  © 6 Alitpa /kW
B€puavan, KOVBEKTOPEG

KTA.

JuotApaTa 0épa, ;8 Aitpa/kW
(novadeg agpa, dpav ko,

KTA.)

XaAUBSwa cwpato ;11 Aitpa /kW
MowvTepEVIO CWUOTA ;14 Aitpa/kW
‘Aropakpuopéva’ cuot-  : 20 Aitpa/kW

poTa o€ eEyaAa avapya
Sopnuéva Ktipla

Oéppavon damnédou ;23 Aitpa/kW

www.fernox.com



